
Jugendbefragung 2008
(1.  kleine Auswertung)



Allgemein

• 1604 Fragebögen wurden ausgeteilt

• 1357 Fragebögen kamen zurück (84,6%)

• 54,38 % männlich, 45,62 % weiblich

• 245 (von 279) Hauptschule

• 513 (von 575) Realschule

• 596 (von 750) Gymnasium

• 1207 Jugendliche kennen das JuZe













Bemerkungen

Ich finde es wichtig, dass das Juze bestehen 
bleibt! Das Juze sollte für alle Kultur- und 

Jugendgruppen abgestimmt sein. 

Ein Treff und eine Kommunikationsbasis 

für ALLE. 

Also nicht nur Hip Hop, sondern auch Rock, 
nicht nur Fußball, sondern auch 

Mädchensportarten.



Vielen Dank für Ihre 

Aufmerksamkeit!

Vielen Dank für Ihre 

Aufmerksamkeit!


